NEWS RELEASE



2022年3月7日

ソフトに焼き上げた濃厚たまり醤油の割りせんべい

「やわらか名作」

越後製菓株式会社(本社:新潟県長岡市、代表取締役社長:吉原 忠彦)は、 『やわらか名作』を2022年3月14日から全国発売いたします。



【商品特長】

濃厚なたまり醤油味の堅焼きせんべい「名作」が、ソフトな食感の割りせんべい「やわらか名作」として新しく生まれ変わりました。

国産米を 100%使用したソフトな食感のおせんべいを 食べやすいサイズに割り、濃厚なたまり醤油の味わいに 仕上げたおせんべいです。

たまり醤油にピリッとした辛味を加えることでおつま みにもぴったりな味わいに仕上げました。

割り口からしみ込むたまり醤油の濃厚な味わいを是非ご賞味ください。

【商品概要】

商	品		名	やわらか名作
内	容		量	8 0 g
発	売		日	2022年3月14日
価			格	ノンプリントプライス 参考小売価格 2 1 0 円(税込)
発	売	地	域	全国
J	A N	7 –	ド	$4\;9\;0\;1\;0\;7\;5\;0\;1\;0\;6\;7\;2$

【お問い合わせ先】

越後製菓株式会社 お客様相談室

フリーダイヤル 0120-917-651